
「令和６年度第２回境港市みんなでまちづくり推進会議」会議録 

 

【日 時】令和６年５月 14 日（火）18:00 ～ 21:30 

【場 所】境港市保健相談センター 講堂 

【出席者】松本幸永（会長）、三原真由美（副会長）、足立勲、池渕匠、 

松田真二、丸山誉覚、宮本剛志、安原真弓、吉田明広（９名・敬称略） 

【欠席者】遠藤緑、河岡雅、舛岡彩子（３名・敬称略） 

【傍聴者】なし 

【事務局】小川博史（総合政策課長） 

立花順平（総合政策課長補佐兼政策企画係長） 

安達麻優子（総合政策課政策企画係主事） 

 

【日 程】１ 開  会 

２ 境港市市民活動推進補助金審査 

３ 閉  会 

 

１ 開会 

〔会長〕 

皆さん、こんばんは。お疲れのところ、お集まりいただき、ありがとうございます。 

これより令和６年度第２回みんなでまちづくり推進会議を開催いたします。 

遠藤委員、河岡委員、舛岡委員より欠席の連絡をいただいています。 

本日は、市民活動推進補助金の審査です。 

審査の前に本推進会議の副会長の選出について、事務局から提案をお願いします。 

 

〔事務局〕 

 それでは、事務局の方から、副会長について提案させていただきます。 

 第１回推進会議の後に会長と事務局で協議し、これまでの委員経験と実績を踏まえまし

て、三原委員にお願いしたいと思います。委員の皆様の承認をお願いいたします。 

 

〔会長〕 

 事務局から提案がありました三原委員に副会長をお願いしたいと思いますが、いかがで

しょうか。 

 

〈委員異議なし〉 

 

委員の皆様のご承認をいただきましたので、副会長は三原委員にお願いしたいと思いま

す。 

 それでは、副会長の三原委員から一言、ご挨拶を頂戴できますでしょうか。 

 

〈副会長あいさつ〉 



 

 ありがとうございました。 

 

２ 境港市市民活動推進補助金審査 

〔会長〕 

 それでは、時間があまりありませんので、市民活動推進補助金の審査に移りたいと思い

ます。事務局から説明をお願いします。 

 

〔事務局〕 

 本年度２回目の募集をしましたところ、新規設立事業に１団体、一般事業に５団体、緑

化事業に４団体、計 10 団体の申請がありました。審査員の皆様には、事前に書類審査をし

ていただき、お忙しい中、ありがとうございました。 

事前審査による申請団体の評価点は、お手元の資料のとおりとなりましたので、ご確認

ください。事前の審査では、全ての団体において採択の基準点を満たしています。なお、

「境港市民音楽祭実行委員会」と「平和のための戦争展境港市実行委員会」については、

委員の方から団体の関係者との申し出があり、審査を辞退されましたので、11 名の合計点

で計算しています。 

審査表の審査基準を基に、申請書のみでの審査をしていただきましたので、この後行わ

れる申請団体のプレゼン後に得点修正があればそこで修正していただき、審議をしていた

だきたいと思います。 

 

 それでは、本日の審査会の進め方について説明いたします。 

今回申請のあった 10 団体のうち、新規設立事業１団体と一般事業の 3団体について、ヒア

リング審査員３名と総合政策課長の計４名でヒアリング審査を行います。ヒアリング審査

員３名については、あらかじめ事務局の方で、決めさせていただきました委員の方にお願

いしたいと思います。 

 

 続きまして、ヒアリング審査の方法について説明いたします。 

最初の５分間で申請団体から申請概要を説明していただきます。その後、残りの 20 分間

で質疑応答を行います。質疑応答は、まず、皆さまの意見を踏まえて作成した質問表に基

づき、回答していただきます。その後、追加で質問がある審査員の方は質問をしてくださ

い。なお、質疑の間、ヒアリング審査員以外の方には、傍聴をしていただきますようお願

いいたします。 

全ての団体のプレゼン終了後に皆様で審議していただきます。そこで、事前にご記入い

ただいた審査表の得点とプレゼンを参考にしながら採択・不採択の決定を行っていただき

たいと思います。なお、各事業とも 30 点満点で、６割の 18 点が採択の基準点となってい

ます。 

 

それでは、時間となりましたので、審査会を開催いたします。 

ヒアリング審査員の方は、前の席にご移動をお願いいたします。 



時間が押しますと、次の団体の待ち時間が長くなりますので、皆さんの質問も簡潔に行

っていただけたらと思います。 

 

～１団体目 境港おもちゃ病院実行委員会 入場 ～ 

 

 はじめに、４名の審査員の方を紹介いたします。〈審査員の紹介〉 

まず５分で事業概要の説明を行ってください。残り 30 秒の時点で一度アナウンスします

ので、まとめに入ってください。そのあと、委員から事前に質問を伺っておりますので、

そちらについてお答えいただきます。その後、追加の質問があれば、質疑を受けていただ

きます。時間が限られますので、回答は簡潔にお願いします。 

では、お願いします。 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇１団体目 境港おもちゃ病院実行委員会 

・事 業 名：境港おもちゃ病院 

・事業内容：物を大切にする心を育むために、子供の大切なおもちゃを地域のドクター

達が無償で修理し、子供とのふれあいを通して、学びへの興味を持つきっ

かけをつくる。 

・実施時期：毎月第３土曜日（原則）  

・実施場所：境港市民交流センター（みなとテラス） 

・対 象 者：おもちゃの修理を希望する子供と保護者 10～15 組 

 

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。まず、お手元にお配りしております質問事項

についてご回答いただきます。それが終わった後に足りないところにつきましては審査員

の方から質問がありますので、そちらに答えていただければと思います。時間の目安は 20

分です。 

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、審査結果の方につきましてはまた

後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～１団体目 境港おもちゃ病院実行委員会 退席～ 

 

〔事務局〕 

 続いて２団体目の審査になりますので、ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってくだ



さい。 

 

 ～２団体目 境港市民音楽祭実行委員会 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇２団体目 境港市民音楽祭実行委員会 

・事 業 名：第２回境港市民音楽祭 

・事業内容：市民の方々が普段はあまり行くことのない会場に足を運び、生の音楽やダ

ンスと出逢い、様々なパフォーマンスに触れた新鮮な歓びを、会場を訪れ

た観客同士で共有してもらう。 

・実施時期：令和６年 11 月～令和６年 12 月（５日間） 

・実施場所：みなとテラス  

・対 象 者：市民 

 

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。  

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、審査結果の方につきましてはまた

後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～２団体目 境港市民音楽祭実行委員会 退席～ 

 

〔事務局〕 

 続いて３団体目の審査になりますので、ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってくだ

さい。 

 

 ～３団体目 みなとまちマーケット実行委員会 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇３団体目 みなとまちマーケット実行委員会 

・事 業 名：佐藤みどり・ドリーさん講演会 

・事業内容：次世代を担う子どもたちが、LGBT の人々に対する必要な知識を学び、理解

を深め、誰もが生きやすいまちづくりをするための講演会を開催し、広く

市民に性の多様性を感じてもらえる機会とする。 

・実施時期：令和６年７月 



・実施場所：境港市民図書館 

・対 象 者：市民  

  

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。  

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

 そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、また審査結果の方につきましては

また後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～３団体目 みなとまちマーケット実行委員会 退席～ 

 

〔事務局〕 

 続いて４団体目の審査になりますので、ヒアリング審査員の方は、前の席に移ってくだ

さい。 

 

 ～４団体目 境港親と子どもの劇場 入場～ 

 

<申請団体によるプレゼンテーションの開始> 

◇４団体目 境港親と子どもの劇場 

・事 業 名：鑑賞例会・事前交流会「らふぃゆ れふぃゆ」 

・事業内容：様々なメディアにさらされている現代の子供たちに、目の前で生身の人間が

繰り広げる生の舞台を親子で鑑賞することにより、人間の持つ表現力や訴え

る力を体感し、感動する心を育んでもらう。 

・実施時期：(鑑賞例会)９月 22 日(日) 13：30 開演 (交流会)７月中旬 

・実施場所：(鑑賞例会)みなとテラス (交流会)市民活動センター 

・対 象 者：会員(一般チケット利用により市民参加可能)  

  

〔事務局〕 

それでは、引き続き質疑応答に入ります。  

 

～質疑応答～（内容は非公開） 

 

〔事務局〕 

 以上で質疑応答を終わります。 

そうしますと、この後に、全員で審議をしますので、また審査結果の方につきましては



また後日、通知させていただきたいと思います。 

どうもありがとうございました。 

 

 ～４団体目 境港親と子どもの劇場 退席～ 

 

 

＜審議＞ 

〔事務局〕 

ヒアリング審査がない「さかいみなとおやこフェス」及び「平和のための戦争展境港市

実行委員会」、「竹内マツ植樹隊」の３団体については、委員の皆様からの質問と申請団体

からの回答を事前にお配りしておりますので、そちらをご覧ください。 

 

〔会長〕 

それでは審議に入りたいと思います。 

まず、「境港おもちゃ病院実行委員会」について、プレゼンをお聞きになりまして感じた

ことなどがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

続きまして、「境港市民音楽祭実行委員会」について、プレゼンをお聞きになりまして感

じたことなどがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

続きまして、「みなとまちマーケット実行委員会」について、プレゼンをお聞きになりま

して感じたことなどがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

続いて、「境港親と子どもの劇場」について、プレゼンをお聞きになりまして感じたこと

などがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

続いて、継続事業の「さかいみなとおやこフェス」について、団体からの回答を踏まえ

てご意見等があれば発言していただけたらと思います。 



～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

続いて、継続事業の「平和のための戦争展境港市実行委員会」について、団体からの回

答を踏まえてご意見等があれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

最後に、緑化事業です。こちらは継続案件ということで、得点は付けておりません。何

か申請書をご覧になられて、感じたことなどがあれば発言していただけたらと思います。 

 

～審議～（内容は非公開） 

 

〔会長〕 

それでは以上で、市民活動推進補助金の審査を終了します。 

  

＜審査会終了＞ 

 

〔会長〕 

 事務局から何か連絡事項がありましたらお願いします。 

 

〔事務局〕 

 次回は毎熊アドバイザーにお越しいただいて、今期の取組テーマについて協議を行いま

す。テーマに関するアンケートを含め、詳細は改めてお知らせいたします。 

また、皆様にお配りした申請書と結果の集計表については、こちらで回収いたしますの

で、そのまま席に置いておいていただければと思います。以上です。 

 

〔会長〕 

それでは、以上をもちまして、第２回みんなでまちづくり推進会議を終了します。委員

の皆様、長時間にわたって審査していただき、ありがとうございました。 

 

＜閉会＞ 


